

**CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA**  
**Autoritatea teritorială de ordine publică**



Nr. 31.143 din 04.07.2023  
Dosar nr. V.1.30

Către,

**PRIMĂRIA COMUNEI IPOTEȘTI**  
**Domnului primar Dumitru GULEI**

Vă transmitem atașat adresa primită de la Aeroportul Internațional „Ștefan cel Mare” Suceava-Bucovina referitoare la situații de folosire a dispozitivelor care generează fascicule tip laser și care pot avea ca rezultat distragerea atenției pilotului sau orbirea temporară a acestuia în timpul fazelor de zbor.

Având în vedere faptul că siguranța aeronautică este pusă în pericol, vă adresăm rugămintea de a lua măsurile ce se impun pentru diminuarea incidenței apariției acestor fenomene, ținând cont de posibilele riscuri ce pot rezulta din utilizarea unor astfel de dispozitive și de consecințele acestor fapte, precum și informarea de urgență a organelor de poliție în cazul identificării persoanelor care comit asemenea fapte.

**Cu respect,**

**PREȘEDINTELE**  
**Autorității teritoriale de ordine publică,**

**Tudor PLĂCINTĂ**

<b>Nr. ex.: 1</b>	<b>Prenumele și numele</b>	<b>Funcția</b>	<b>Data</b>	<b>Semnătura</b>
Întocmit	Ana-Ionela MAMCIUC	Consilier superior - Compartiment avizare legalitate și secretariat	04.07.2023	

Nr. 3221 / 23.06.2023

Către,

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Suceava

Prin prezenta, vă comunicăm faptul că în decursul anilor 2022 – 2023 au fost raportate de către piloții aeronavelor numeroase situații de folosire a dispozitivelor care generează fascicule tip laser de pe raza localităților învecinate aerodromului. Astfel de incidente pot avea ca rezultat distragerea atenției pilotului sau orbirea temporară a acestuia în timpul fazelor de zbor, cum sunt aterizarea și decolarea. Ca urmare, siguranța aeronautică este pusă în pericol de utilizarea iresponsabilă a dispozitivelor laser de către cetățeni.

În acest sens, avem rugămintea de a lua măsuri de diminuare a incidenței apariției acestor fenomene ținând cont de posibilele riscuri ce pot rezulta din utilizarea dispozitivelor de emisie a fasciculelor laser, precum și de consecințele acestor fapte.

Cu stimă,

Director General

